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κά, το 2019 η startup βραβεύτηκε για την 
καινοτόμο τεχνολογία της και την ποιότη-
τα των υπηρεσιών της με το Technology 
Elite Award από το US Business News και 
το Best of Berkeley Award. 

Η διαχείριση της εν λόγω εταιρείας, η 
ακίνητη περιουσία του καθηγητή στο Σαν 
Φρανσίσκο αλλά και η διατροφή και η επι-
μέλεια των δύο ανήλικων παιδιών που εί-
χαν αποκτήσει αποτέλεσαν το μήλον της 
Εριδος όταν το ζευγάρι αποφάσισε να ρί-
ξει αυλαία στη σχέση του και να χωρίσει.

Ο καθηγητής έπαιρνε μαζί του τα παι-
διά για έναν μήνα κάθε χρόνο στις ΗΠΑ, 
κάτι που η 43χρονη οικονομολόγος Ν.Μ. 
προσπάθησε να ανατρέψει δικαστικά. Στις 
3 Ιουλίου έχασε τη σχετική αγωγή που εί-
χε καταθέσει. Μία ημέρα μετά, στις 4 Ιου-
λίου, ο Γιεζόρσκι έπεφτε νεκρός στο οδό-
στρωμα της οδού Ειρήνης στην Αγία Πα-
ρασκευή, μετά από πυροβολισμούς του 
νυν συντρόφου της πρώην συζύγου του. 

Ο καθηγητής του φημισμένου Πανε-
πιστημίου του Μπέρκλεϊ είχε έρθει στην 
Ελλάδα πέντε ημέρες πριν από τη δολο-

φονία του, προκειμένου να δει τα παιδιά του και παράλληλα να 
παραστεί στο δικαστήριο για την επιμέλειά τους. 

Σύμφωνα με πληροφορίες, οι σχέσεις των δύο ήταν τεταμέ-
νες όχι μόνο για την επιμέλεια των παιδιών, αλλά και για το μοί-
ρασμα της εταιρείας, η αξία της οποίας αποτιμάται σε μερι-
κά εκατομμύρια δολάρια. Αυτό φέρεται να επιβεβαιώνει και ο 
αδελφός του Πολωνού καθηγητή, ο οποίος βρίσκεται στην Ελ-
λάδα και έχει αναφέρει στις Αρχές ότι η Ν.Μ. το προηγούμενο 
χρονικό διάστημα προσπαθούσε ανεπιτυχώς να κάνει αναλή-
ψεις χρημάτων από τραπεζικούς λογαριασμούς που διατηρού-
σε από κοινού με το θύμα. 

Σχέδιο δολοφονίας
Το απόγευμα της 4ης Ιουλίου, ο Πολωνός καθηγητής είχε μετα-
βεί στο Χαϊδάρι για συνεδρία με παιδοψυχολόγο, με παρόντα τα 
δύο παιδιά του ηλικίας 10 ετών τα οποία συνόδευε η 43χρονη 

Σ
τον μαγικό κόσμο της Silicon Valley και 
στις κερδοφόρες startups που αναπτύσ-
σονται εκεί ενδέχεται να κρύβεται το μυ-

στικό της άγριας δολοφονίας του 43χρονου 
Πολωνού καθηγητή Πσέμεκ Γιεζόρσκι. Εκεί, 
το 2015, μαζί με την τότε σύζυγό του και πλέ-
ον κατηγορούμενη για ηθική αυτουργία της 
δολοφονίας του είχαν στήσει μια κερδοφόρα 
επιχείρηση που προσέφερε υπηρεσίες διαχεί-
ρισης για τουριστικά καταλύματα, κυρίως στις 
ΗΠΑ, τα οποία ενοικιάζονται μέσω των πλατ-
φορμών βραχυχρόνιας μίσθωσης. 

Εχοντας ως σλόγκαν «Be a host, not a hos-
tage» (Γίνε οικοδεσπότης, όχι όμηρος), η εται-
ρεία του ζεύγους εφάρμοζε έναν αυτοματο-
ποιημένο και ψηφιακό τρόπο διαχείρισης των 
ακινήτων. Γρήγορα απέσπασε βραβεύσεις, 
ενώ, σύμφωνα με όσα αναφέρονται σε εξει-
δικευμένα ρεπορτάζ ενημερωτικών ιστοσελί-
δων του εξωτερικού, από το 2016 μέχρι σήμε-
ρα, η εταιρεία τριπλασίαζε σχεδόν κάθε χρό-
νο τον τζίρο της. Η καινοτομία της οφειλόταν 
και στο γεγονός ότι μεγάλωνε οργανικά και χω-
ρίς χρηματοδότηση χάρη στο πλήθος των ιδι-
οκτητών ακινήτων στις ΗΠΑ αλλά και στην Ελ-
λάδα που εμπιστεύονταν την ακίνητη περιου-
σία τους στην εταιρεία του ζεύγους. Ενδεικτι-
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Του Νέστορα Δημαρά

Ν.Μ. Οταν όλοι τους βγήκαν από το γραφείο 
του παιδοψυχολόγου, ό ίδιος θα μετέβαινε στην 
Αγία Παρασκευή, στην οδό Ειρήνης, όπου βά-
σει συμφωνίας θα παραλάμβανε τα παιδιά του 
από το σπίτι της πρώην συζύγου του.

Τότε παρατήρησε ότι η Ν.Μ. τον φωτογράφι-
σε με το κινητό της πριν μπει στο ταξί του, κά-
τι που τον παραξένευσε και το ανέφερε σε βι-
ντεοκλήση που είχε με τη μητέρα του στις ΗΠΑ, 
χωρίς όμως να δώσει κάποια συνέχεια στο πε-
ρίεργο αυτό γεγονός.

Οπως απεδείχθη, όμως, αργότερα από την 
αστυνομική έρευνα στο κινητό της, η 43χρονη 
Ν.Μ. είχε στείλει τη φωτογραφία στον 14χρο-
νο γιο του εραστή της, του 35χρονου Χ.Δ., από 
όπου ο ίδιος ενημερωνόταν (μέσω της εφαρμο-
γής Signal) για το τι φορούσε το θύμα. 

Σύμφωνα με τους αστυνομικούς, η 43χρονη 
φέρεται το τελευταίο διάστημα να πίεζε τον σύ-
ντροφό της να βρει πληρωμένους εκτελεστές, 
με τον 35χρονο να προσεγγίζει τον Βούλγαρο 
Γ.Κ., ο οποίος του σύστησε δύο Αλβανούς, τον 
Α.Σ. και τον Φ.Ν. 

Στην Ομόνοια
«Πριν από ενάμιση μήνα πήρα αυτή την από-
φαση, να τελειώσω αυτό το μαρτύριο που βι-
ώναμε μια και καλή. Εψαξα στην Ομόνοια και 
αγόρασα από έναν Ρομά ένα πιστόλι Tokarev 
και κάποιες σφαίρες. Επειδή ο Πολωνός ήταν 
στην Αθήνα, το θεώρησα καλή ευκαιρία να 
απαλλαγούμε μια και καλή από αυτόν», ανέφε-
ρε στους αστυνομικούς μετά τη σύλληψή του 
ο καθ’ ομολογίαν δολοφόνος του καθηγητή.

Υποστήριξε ακόμα ότι την παραμονή της δο-
λοφονίας, όταν το δικαστήριο απέρριψε το αί-
τημα της μητέρας, έλαβε την τελική απόφαση 
για το σχέδιο δολοφονίας του καθηγητή και 
έφυγε για το Ναύπλιο, λέγοντας στη σύντρο-
φό του ότι πάει διακοπές. Στη συνέχεια μαζί με 
τους δύο Αλβανούς νοίκιασε το μαύρο Porsche 

«Δεν ξέρω τι μου λέτε, γιατί με κρατάτε εδώ …»,  
είπε στους αστυνομικούς η 43χρονη οικονομολόγος 
Ν.Μ. μόλις προσήχθη στη ΓΑΔΑ ως ύποπτη για ηθική 
αυτουργία στη δολοφονία του πρώην συζύγου της. 
Πάνω, φωτογραφία από παλαιότερη βράβευσή της
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